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ATA DA 42a SESSAO ORDIN.ARIA DA COMISSAO DE CULTURA E EXTENSAO
UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSIDAIDE DE sAo PAULO. Aos vinte e cinco dias de maio de dois mil e

dezessete, is 12hoo, na Saba Trinta e Dois, do Bloco C, da Faculdade de Direito de Ribeirgo

Preto da Universidade de Sgo Paulo, reQne-se a Comissio de Cultura e Extens5o

Universitfria (CCEx) da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, sob a presid6ncia da

Professora Doutora Fabiana Cristina Seven. Presentes o Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, e

a Representante Discente Thainara Saiane da Silva Jose. A Profa. Dra. Cristina Godoy

Bernardo de Oliveira justificou sua aus6ncia. Havendo ntlmero legal, a Sra. Presidenta
declara abertos os trabalhos e inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. i. Comunicac6es da

Ssnl!!era:.Eresidf!!!a: a) Sra. Presidenta comunica o recebimento de um oficio, para

conhecimento, da Comiss5o sobre Vio16ncia de G6nero da FDRP, a respeito de uma situaigo

envolvendo aluno da terceira idade. O pr6prio Diretor ja conversou com o referido aluno e

resolveu a situagao. Eles estava, durante as disciplinas regulares de graduagao, brando

muitas fotos das alunas, as quais sentiram-se incomodadas com esse ato. Ent5o foi Ihe

pedido para n5o tirar fotos sem autorizag5o e a Comiss5o sobre Vio16ncia de G6nero este

acompanhando o comportamento do aluno; b) Comunica a abertura de vagas para

matricula em 12 disciplinas regulares de graduagao, assim como a abertura de inscrig6es

para o curso de Nog6es Gerais de Direito, o qual ja se encontra consolidado, dentro do

Universidade Aberta a Terceira Idade; c) Comunica a realizagao da Visita Monitorada, dia

og/o5/20t7, com ioo alunos, ministrado peso Prof. Daniel; d)Comunica a realizagao da

l70a Sessio do Conselho de Cultura e Extens5o Universitaria, dia o4/o5/2017, da qual n5o

pode comparecer tendo em vista sua participagao em congressos. Nessa reuni5o foi votado o

novo membro que a substituirf na Cfmara de Cursos; e) Comunica que no dia

o3/o5/20i7 foi divulgado pda PRCEU o Termo de Relacionamento celebrado entre o

Minist6rio Pdblico do Estado de S5o Paulo, fundag6es de apoio a Universidade de Sio Paulo

e a Universidade Estadual Paulista "Julio de Mesquita Filho" (UNESP), o qual viabiliza

parcerias para atividades de ensino, capacitagao, pesquisa, extensao, facilitando assim

parcerias do Minist6rio PQblico com Universidades; f) Comunica a Semana USP de

Ci6ncia e Tecnologia: de 23 a 28 de outubro de 20i7, puja primeira reuni5o para

organizag5o dos trabalhos ja ocorreu. O tema 6 "A matemftica este em tudo". Para tanto

deve-se promover, com a Comissgo de Pesquisa, uma agenda articulada a agenda do

campus, pensando a ligagao da Matemftica e o Direito. Prof. Assoc. Thiago Marrara,

presidente da Comiss5o de Pesquisa, destacou alguns programas ja existentes na Unidade,
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como por exemplo, da Profa. lara Pereira Ribeiro, sabre endividamento. O pablico alvo 6

externo a universidade, principalmente de ensino m6dio, e a Sra. Presidenta prop6e um

mapeamento dos projetos ja existentes na Unidade para ser sugerido nessa Semana; g)

Comunica o recebimento de uma carta do Minist6rio Pablico, do Prof. Dr. Sebastigo

Sergio da Silveira, na qual um candidato ao curse de especializagao em Direito do Trabalho,

afirma que 99% das quest6es da prova de seleigo foram plagiadas de outras fontes. A carta

serf enviada a coordenagao, Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso e Profa. Assoc. Maria Hemilia

Fonseca, para manifestagao. A Comiss5o delibera peso envio do oflcio a coordenagao do

Curio, que encaminharf resposta a essa CCEx para conhecimento, e posteriormente a

resposta serf devidamente enviada ao Minist6rio Pablico; h)Comunica que este sendo

estudada uma forma de rodizio entre os funcionfrios da Segao de Apoio Acad6mico para

formar uma expertise maior sobre os cadastramentos dos Cursor de extens5o, tendo em

vista que como a secretfria da CCEx, Ariadne conhece o sistema e possum essas habilidade,

quando ela sai de f6rias/licenga, a Segao de Apoio Acad6mico enhenta dificuldade para essa

atividade. .A]6m de que essen Cursor demandam um alto volume de atividade. Prof. Daniel

reforga que existe elsa dificuldade em vfrias Unidades da USP, de modo gerd, quando um

servidor que possui conhecimento sobre um assunto, quando esse servidor entra em

periodo de ferias ou aposenta, dificulta a continuidade do trabalho. Profa. Fabiana observa

tamb6m que o cadastro dos Cursos passarf a ser desempenhado pecos pr6prios docentes

proponentes, conforme novas orientag6es da PRCE(J. z. Palavra$ aQ$ Se!!!!Qre$

Membros e as Senhorg$ BI ! brB$: Nio havendo manifestag6es, inicia-se, entao, a

Parte ll -- ORDEM DO DIA. 1 - ATRlIBI.JI(IAO DE CR.EDITOS DE ATIVIDADES
DE CI.JLTURA E EXTENSAO UNIVERSITIA.RIA. i.i- PROTOCOLAD0

zot7.5.uo.8g.8 - AUGUSTO MmTINS PEREIRA. Assunto: Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Representagao em Colegiado).

Parecer da relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, opinando
favoravelmente a concessio de 3 cr6ditos. O aluno participou da Comissfo de
Graduagao e da Comissio de Estagio. A Comissio de Cultura e Extens5o Universit6ria

apreciou o parecer do Profs. Assoc Fabiana Cristina Severie deliberou, por

unanimidade, atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao interessado. i.z- PROTOCOLADO

zoi7.5.tiz.89.o - GABRlIEL HENRIQUE AVEROLDI MAGALHAES. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitaria(Participagao e

Organizagao de Eventos). Parecer da relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina
Seven, opinando favoravelmente a concess5o de 2 cr6ditos. O aluno solicita
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cr6ditos pda organizagao de eventos da At16tica e pda diregao da At16tica, sendo Ihe

atribuido cr6ditos apenas pda organizagao de eventos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitfria apreciou o parecer do Profs .Assoc Fabiana Cristina reverie deliberou,

por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos ao interessado. i.3- PROTOCOLADO

t7.5.ut.89.4 - INGRID IZUMI CARV.AIHO NAGATA. Solicita atribuigao de cr6ditos

por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Participag5o e Organizagao de Eventos,

Monitoria). Parecer do relator do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando

favoravelmente a concessio dp/6 cr6tlitos. A Comiss3o de Cultura e Extens5o

Universitfria apreciou o pareceP#l# Prof. D#. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por

unanimidade, atribuir 6 (sail?'X# d6ditos a/interessada. Nada mats havendo a tratar, a

Senhora Presidenta agradelt#:t#Pfesenga 4££odos-e-df por encerrada a reuni5o is i2h2t. Do

que, para constar, eu, ..F.,zlZIZ!$1;:.c:==:.. ipe Augusto Barroso Maia Costa, T6cnico

para Assuntos Administrate/os, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pecos senhores

Conselheiros presentes i#ess5o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada

Ribeir5o Preto, 22 de junh& de 2018.
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